
Sparks 
SENIOR SERVICES SURVEY DATA 

TOP ISSUES: How age friendly is our community? 

 
 

QUALITY OF LIFE? What do you think is necessary to meet your needs and improve your quality of life? 
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HOUSING: Most seniors want to live at home as they age. If that is not possible, what types of housing 
arrangements would you prefer?  
 

 

TRANSPORTATION: Most seniors would prefer to drive their own vehicles as they age. If that is not 
possible, what types of transportation options would you prefer? 
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ACCESS TO INFORMATION: Where would you prefer to get information about services for seniors? 

 

 

SPARKS ZIP CODES: Senior living locations 
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HEARING ABOUT US: How did seniors find out or hear about the survey? 
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ADDITIONAL INFORMATION (was optional): 

AGE RANGE: Senior Age Groups 

 

DO YOU LIVE ALONE: Senior Living Situation 

 

ANNUAL INCOME: Senior earnings
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COMMENTS:  Top key notes seniors located in Sparks suggested 

• More medical care/affordable health care 
• More In-home services 
• More disability/handicap accessibility 
• More access to services/activities  
• Better communication of resources/volunteering opportunities 
• Affordable housing 
• Other languages than Spanish and English 
• Vegetarian meal options 

 

 

 

 

 

 


